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Postupové zkoušky 

Naši milí žáci, kvapem se nám blíží postupové zkoušky, tak 

pro vás máme trochu informací jak, kdy a kde. Na postupovou 

zkoušku si žáci připraví stupnici a akord s obraty, od 3 ročníku 

výše i mollové. Jednu etudu a dvě přednesové skladby různé-

ho charakteru, jednou z nich může být i čtyřručka. Přípravky 

hrají 3 skladbičky. Zároveň je dobrým zvykem, že sólové 

skladby na klavír se hrají zpaměti.  

Zkoušky se uskuteční v týdnu od 9. – 13. června. Den zkouš-

ky bude odpovídat dni, kdy má každý žák hodinu nástroje. 

Přesný čas vám sdělí váš učitel. 

Absolventi 

Dne 13. 5. 2025 se uskutečnila absolventská přehrávka, na 

které z celkového počtu 49 absolventů hrálo 11 klavíristů. 

V 7. ročníku I. stupně to byli: Anna Hakenová, Anna Jindřicho-

vá, Marie Kubínová, Beáta Malátová, Valérie Morávková, Lin-

da Novotná a Bára Valterová. Ve 4. ročníku II. stupně absolvo-

vali: Jáchym Krabec, Jana Pacltová, Karolína Stránská, David 

Suk. Všem blahopřejeme za předvedený výkon a přejeme 

mnoho zdaru, ať při hře na klavír, tak v životě. 

Rozloučení 

Děkujeme všem žákům i rodičům za celý školní rok, nebyl 

jednoduchý. V prvním pololetí nebyly stále rekonstruovány 

naše prostory, proto jsme učili v K-klubu, někdo dokonce 

v kanceláři.  

Od nového roku bylo potřeba připravit koncerty, avšak Porotní 

sál byl nepřístupný. Celé II. pololetí jsme využívali velkou třídu 

pani učitelky Zuzany Pelcové. Proběhlo nakonec devět malých 

koncertů, do deseti čísel.  

Radostnou zprávou je stěhování klavíru Mistral Petrof zpět do 

Porotního sálu, které se uskuteční 23. června. Příští školní rok 

budeme tedy opět využívat tento sál ke koncertům!  

Krásné a pohodové prázdniny vám přeje kolektiv učitelů kla-

vírního oddělení a těšíme se na vás v září! 

      

   Michal Petira, DiS. 

vedoucí oddělení 

 

Závěrečný slavnostní koncert MenArt  

V neděli 1. 6. se v nád-
herných prostorách No-
vého zámku v Kostelci 
nad Orlicí konal slav-

nostní závěrečný koncert stipendijní 
akademie MenArt, na kterém si zahrál 
i náš student Vojtěch Fišera.  

Vojta se v průběhu školního roku 
vzdělával ve třídě uznávaného přední-
ho klavíristy Karla Košárka a předvedl 
se zde se skladbou od Bedřicha Sme-
tany Poklad Melodií. Tento výjimečný 
kulturní zážitek proběhl pod záštitou 
majitele zámku, hraběte Františka 
Kinského, který osobně provedl účast-
níky i jejich hosty historií zámku a 
poodhalil některá jeho tajemství. 

Koncert byl vyvrcholením celoročního 
úsilí mladých talentovaných hudební-
ků, kteří v rámci programu MenArt 
pracovali pod vedením zkušených 
mentorů. V podmanivém prostředí 
zámeckého sálu zazněly skladby pro 
trubku, lesní roh a klavír, které před-
vedli stipendisté s mimořádným zau-
jetím a profesionalitou. Jejich výkony 
sklidily zasloužený potlesk a obdiv publika. 

Po hudebním programu následovalo slavnostní předávání certi-
fikátů, které mladým umělcům předali zástupci akademie spo-

lečně s hrabětem Kinským. Ten oce-
nil jejich píli a odhodlání věnovat se 
hudbě s vášní a disciplínou. 

Vojtěch měl příležitost zahrát si i pár 
minut na housle v zámeckých zahra-
dách. Vystoupení se ale pro nepřízeň 
počasí konalo ve vnitřních prosto-
rách zámku, který disponuje skvělou 
akustikou a Vojtěch tam sklidil veliký 
potlesk a také obdiv, jak skvěle ovlá-
dá dva tak náročné nástroje, jakými 
klavír a housle bezesporu jsou. 

Vojtovi přejeme mnoho dalších úspě-
chů na jeho cestě. 

Za klavírní oddělení  
BcA. Zuzana Pelcová 

Klavírní oddělení 

Hurrrááá na prázdniny... 
U A máme tu poslední měsíc tohoto 
školního roku. Pro nás i vás všechny byl 
v první polovině velmi náročný rekon-
strukci topení na zámku.  

Doufejme, že alespoň učebny pro bicí 
nástroje v přízemí budeme moci po 
prázdninách opět využívat, protože víme, 

Chci vám všem popřát hezké prázdniny plné 
sluníčka, nových zážitků i kamarádů a v září 
se budu s vámi těšit na nové umělecké 
zážitky. 

Bc. Jaroslava Komárková 
ředitelka školy 

že díky rekonstrukci maleb v prostorách 
výtvarného oboru, v těchto  učebnách ještě 
nějakou dobu nebudeme vyučovat. 

Přes všechna letošní omezení se nám ale 
podařila mnohá krásná vystoupení i koncer-
ty a  také letos velmi úspěšný celoškolní 
projekt „O jičínském zámku“. 



Milí čtenáři. 

Je to neuvěřitelné, ale je opět červen a konec školního roku a 

my, na oddělení, slavíme letos krásné úspěchy našich žáků! 

Slavnostně rozhlašujeme, že Gabriela Vojtková byla přijata na 

Pardubickou konzervatoř do třídy pana profesora Dalibora Hlavy 

a Vojtěch Fišera získal krásné čtvrté umístění na Kociánově 

houslové soutěži v Ústí nad Orlicí.  

Smyčcový orchestr vystoupil v celoškolním projektu O Jičínském 

zámku na podiu Masarykova 

divadla rovnou v trojím před-

stavení za den a nemálo dětí 

z našeho oddělení v Jičíně i 

Sobotce se zapojilo do projek-

tu ZUŠ Open. Při dnu otevře-

ných dveří zahráli ostatním 

d ě t e m 

z různých škol a školek a předvedli hru 

v uskupeních, od malých po velké. Měli 

jsme letos opravdu pozorné posluchače a 

byla to opět prima akce, jak veřejnosti přiblí-

žit výuku a práci na naší ZUŠce. Se sobotec-

kou pobočkou jsme také připravili program 

na Noc kostelů v Mladějově.  

V červnu 3. 6 nás čeká večer absolventů od 18ti h. 

v Masarykově divadle. Letošními absolventy smyčcového oddě-

lení jsou Viola Bláhová, Darina Jochmanová, Eliška Pfeiferová 

a Gabriela Vojtková ze třídy p. uč. Mrkáčkové, Laura Kopalová 

ze třídy p. uč. Vrbové, Elen Košíčková a Terezie Zichová ze třídy 

p.uč. Ištvánka.  

Pro ty, kteří letos ještě nevystoupili, pořá-

dáme smyčcové setkání 5. 6. ve třídě p. 

učitele Benetta od 16:30 a také postupo-

vé zkoušky v týdnu od 9. června. Ke zkou-

škám si připravte stupnici s akordem, 

etudu a přednes. Menší děti stupnici a 

píseň, či přednes.  

Na závěr roku, 19. 6 od 18ti h. se rozlou-

číme jak jinak než koncertem 

v Masarykově divadle, který ponese název Hrajeme spolu. Tě-

šit se můžete na orchestry, soubory a kapely. Určitě přijďte 

podpořit práci nás všech. Těšíme se. 

Mějte krásné léto a brzy na viděnou! 

Miroslava Mrkáčková, DiS. 
vedoucí oddělení 

Oddělení smyčcových nástrojů 

Taneční obor 
V rámci školního projektu O 
jičínském zámku, kterého 
se účastnili žáci hudebního, 
literárně dramatického, 
výtvarného i tanečního obo-
ru, vystoupily všechny ta-
neční skupiny 15. května v 
Masarykově divadle. Diváci 
měli možnost zhlédnout 
celou škálu vyučovaných technik od dětských tanečních her, 

přes historický a lidový tanec až ke scénickému i pantomimě.  
 
Co nás čeká v červnu  
3. června čeká taneční obor slavnostní vyřazení absolventek 
I.stupně a to Rozálie Kavánové a Elišky Zaňkové na slavnost-
ním vyřazení absolventů v Masarykově divadle. Eliška vystoupí 
o týden později na koncertě v místním Biografu Český ráj s 
vlastním tancem na skladbu May It Be od Enyi.  
Nejstarší děvčata se už dlouhou těší na přespávačku přímo u 
nás v tanečním sále a čeká je to právě v červnu.  
 
 

BcA. Daniela Dědečková 

opravdu soustředěně, pracovat. Ema Khunová uvažuje do budoucna o architek-

tuře, a proto zvolila Soukromé gymnázium v Hořicích. Pavla Mlejnecká se dosta-

la na Hotelovou školu v Poděbradech. Zatím nemám zprávy, kde bude příští rok 

studovat Ilona Hemrlíková, ale věřím, že i ona bude studovat na škole, kterou si 

vybrala.  

Všichni absolventi kromě toho, že museli 

podat maximální výkony ve škole, se také 

v ZUŠ celý rok věnovali vlastním závěrečným 

projektům. Letos budou studenti své projek-

ty vystavovat v komunitním centru Klemen-

tinka v Mladé Boleslavi. Dva dny jsme spo-

lečně chystali v zahradách centra výstavu a 

musím říci, že mně naši žáci překvapili svým 

pracovním nasazením a energií, se kterou se 

úkolu zhostili. Instalace se jim povedla a 

tímto vás na ni srdečně zveme. 

Mgr, Zuzana Adamová 

vedoucí výtvarného oboru 

Výtvarný obor má letos devět absolventů. Lau-

ra Junková, Justýna Sedláčková a Vanessa 

Skácelová jsou již druhým rokem studentkami 

jičínského gymnázia, ale pro ostatní to byl 

obtížný školní rok. Připravovali se na přijímací 

zkoušky na střední školy a všichni víme, jak 

náročné to je. O to větší radost máme z toho, 

že se všichni naši studenti dostali tam, kam 

chtěli. Matěj Pilař byl přijat na Střední umělec-

koprůmyslovou školu sochařskou a kamenic-

kou v Hořicích, na obor Architektura a stavitel-

ství. Eliška Pfeiferová byla přijata na Střední 

uměleckoprůmyslovou školu v Turnově, 

na obor Design plastické a grafické rytiny, 

Anna Pourová se dostala na Střední školu 

designu v Lysé nad Labem. Aby uspěla 

v konkurenci ostatních uchazečů, musela 

Výtvarný obor 



V měsíci květnu na pobočce proběhlo několik krásných akcí. 

Jednou z nich byla ZUŠ Open, v našem provedení dva koncerty 

pro spolužáky. Příprava nám dala zabrat, protože  jednotlivá 

čísla společně nacvičovali spolužáci, kteří spolu navštěvují 

stejnou třídu v základní škole. Po ZUŠ Open připravila koncert 

svých současných a bývalých žáků paní učitelka Dana Krous-

ká. Bylo dojemné, jak ke klavíru současné žáky doprovodili ti 

bývalí, cvičitelka jógy, asistent z technické univerzity a také 

Daniel Matejča, mladá hvězda houslového nebe. Zahrál na 

klavír i na housle a bylo to skvělé. Po tomto koncertu následo-

vala vernisáž.  

Vernisáž výtvarných prací a upraveného prostoru sobotecké 

spořitelny, na kterých se podíleli žáci a kolegyně výtvarného 

oboru. Společně jsme připravili příjemné odpoledne s malým 

koncertíčkem. Potom přišla Noc kostelů v Mladějově. Na žá-

dost paní místostarostky a zároveň jedné maminky našeho 

žáka jsme připravili asi půlhodinové vystoupení. Koncert měl 

velký úspěch, ale při jeho přípravě se ukázalo, že někteří žáci 

potřebují pochopit, co znamená spolupráce a vlastně by po-

mohlo, kdyby se někteří rodiče k tomu pochopení přidali.   

A na konec tohoto měsíce nás čekalo vítání občánků, které 

zajistila kolegyně Markéta Erbesová se svojí dcerou Aničkou a 

Barborka Ceeová. Holčičky zazpívaly a zahrály na klavír a na 

housle.  

Ale jsou tu poslední ZUŠkovinky v tomto školním roce. Děkuji 
kolegům za spolupráci, dětem za jejich práci a přeji všem hez-
ké prázdniny a zároveň všechny zvu 12. 6. v 17.00 náš závě-
rečný koncert do kostela v Sobotce. 

Petra Matoušková DiS. 

vedoucí pobočky 

Pobočka v Sobotce 

vá, Laura Kopalo-

vá, Veronika Ha-

nyšová. Děkuje-

me, děvčata, za 

společný čas a 

koukejte zpívat 

pro radost, je to 

zdravé a vy to 

umíte. Ostatní absolventky: Viola Vondráčková, Tereza Proko-

pová, Anna Fejfarová, Linda Novotná se s námi vydají do dru-

hého cyklu našeho studijního programu. Těšíme se na Vás.  

Závěrem roku si ještě užijeme pár vystoupení.  

3. 6. od 18h v Masarykově divadle to bude Večer absolventů. 

V týdnu od 9. 6. do 12. 6. proběhnou postupové zkoušky. 16. 

6. od 18h v Porotním sále to bude Závěrečný koncert pěvecké-

ho oddělení. 18. 6. od 18h se část sólistů přidá ke koncertu 

kytarového oddělení v kostele u Ignáce a ještě 19. 6. od 18h si 

v Masarykově divadle zazpíváme na koncertu Hrajeme spolu, 

kde vystoupí všechny naše sbory, včetně nejmladších Myšiček.  

Poté už nám prázdniny zaklepou na dveře a my si řekneme: „ 

Tak ahoj! Vidíme se za dva měsíce“ � 

Milí čtenáři, mějte ty nejkrásnější prázdniny, které je možné 

prožít a v záři se na Vás všechny moc těším. Srdečně zdraví  

 Marta Detková DiS. 
vedoucí oddělení  

Pěvecké oddělení 

Vážení rodiče a přátelé zpěvu.  

Je to pro nás všechny neuvěřitelné, ale máme tu zase konec 

školního roku. Často si říkáme, že nějaký úsek života přeletěl a 

ani nevíme, jak se to stalo. Při psaní závěrečného vydání ZUŠ-

kovinek, pro školní rok 2024/2025, mám ten pocit, že jsem se 

snad ani neohlédla přes rameno a už je zase konec. Připadá 

mi, že to bylo včera, když jsme se zpěvačkami zpívaly na deš-

těm promočeném festivalu JMP loni v září. Stejně, jako když 

jsme potom všichni nastoupili do různých tříd v základních 

školách a K-Klubu a učili mezi školními lavicemi, protože náš 

zámek byl ještě v rekonstrukci. Snad ani nevím, jak jsme v tom 

pohybu mezi různými pracovišti secvičili vánoční koncerty, Sta-

ročeské Vánoce, rozsvítili vánoční strom, připravili Novoroční 

koncert a v našem případě (pěveckého oddělení) se zúčastnili 

tří kol celostátní pěvecké soutěže. Ani jsme si po soutěži nevy-

dechli a začala příprava celoškolního projektu O Jičínském 

zámku, kde se na pódiu setkalo celé pěvecké oddělení. Zpívali 

jsme na koncertech v Biografu, sbor se zúčastnil Pohádkového 

koncertu v Masarykově divadle. Provedli jsme u nás po třídách 

desítky předškoláků a dětí na prvním stupni ZŠ při Dni otevře-

ných dveří a také připravili ke svému závěrečnému vystoupení 

kolem  letošních absolventů. A jsme opět na konci roku a mu-

síme se bohužel také loučit. Z letošních pěveckých absolven-

tek nás po sedmi letech opustí: Zuzana Malá, Klára Minčáko-



 

 
svoje hlásky 

mikrofonem a 

smíchali je 

s hudbou a 

efekty. To jsme 

si dopředu 

připravili na hodině Počítačové praxe. 

Vznikla tak skladbička pro každou skupi-

nu dětí trochu jiná. Moc se jim to líbilo.  

Protože tyto ZUŠkovinky jsou poslední 
v tomto školním roce, přejeme vám krás-
né léto a dovolenou a budeme se těšit na 

další povedené akce v příštím školním 
roce.  

Mgr. Pavel Krčmárik 
vedoucí oddělení 

m a c í 

zkoušky.  

Teď nás 

čeká key-

boardový 

koncert v 

pondělí 2. 6. od 17h, poprvé v oprave-

ném Porotním sále zámku. Těšíme se na 

vás. Ale vraťme se ještě k ZUŠ Open. 

Dopoledne 20. května jsme pozvali do 

naší školy děti ze škol a školek našeho 

regionu a každé oddělení si pro ně  

představení nástrojů, tance, výtvarné a 

literárně-dramatické činnosti. My jsme 

pochopitelně představili keyboard a 

akordeon. Také jsme nechali děti nahrát 

Milí příznivci klávesového oddělení. Na 

jaře máme vždy napilno. Kromě celo-

školního projektu v divadle, který dopa-

dl úspěšně a na kterém se představilo 

keyboardové kvarteto ve složení Karolí-

na Bodláková, Magdalena Droznová, 

Nela Malínská a Vojtěch Šorm ve sklad-

bě pana 

učitele Lu-

káše Kna-

pa, jsme 

prošli také 

přes ZUŠ 

Open a přijí-

Klávesové oddělení 

Oddělení nástrojů dechových a bicích 
Ve čtvrtek 19. 
června se od 
18:00 v Masa-
rykově divadle 
koná společný 
koncert Hraje-
me spolu, na 
kterém vystou-
pí školní or-
chestry, soubory i kapely. 

                                                          Šárka Rejšková DiS. 

vedoucí oddělení 

 

Vážení a milý čtenáři, konec školního roku se nám blíží a já bych 

chtěl moc poděkovat všem bubenicím a bubeníkům z našeho oddě-

lení za skvělou a trpělivou přípravu na školní akce, soutěže a koncer-

ty, které se v letošním roce uskutečnily. Zároveň velké poděkování 

patří vám, všem rodičům, kteří jste se aktivně podíleli na spolupráci 

s naší školou a přispěli tak ke krásným zážitkům s vašimi dětmi, 

našimi žáky. Letos na našem oddělení urodilo, máme celkem sedm 

absolventů a bohužel téměř všichni již školu opouštějí. Pevně věřím, 

že na bicí soupravu se nebude u nich doma jenom prášit, ale že si 

občas ještě bouchnou. Přeji všem těmto bubeníkům do dalšího hu-

debního života mnoho úspěchů a třeba si někdy vzpomenou……  

Než vám popřeji krásné léto, rád bych vás ještě všechny pozval ve 

čtvrtek 19. 6. 2025 od 18.00 hodin do Masarykova divadla na spo-

lečný koncert mladých muzikantů z naši ZUŠ s příznačným názvem 

Hrajeme spolu. Zde budete mít možnost slyšet a vidět vystoupení 

souborů, kapel a orchestrů, a to vše na jednom podiu, včetně speci-

álních hostů, kteří obohatí například koncert kapely ŇÁK TAK! a ňák 

tak spousta dalších překvapení. Jste srdečně zváni!  

Za oddělení bicích nástrojů vám přeji pohodové léto, hodně slunce i 
mimo oblohu, žákům klidné prázdniny a zase v dalším školním roce 
se na vás všechny těší učitelé bubeníci  

Václav Tláskal a Honza Pospíšil. 

 

V květnu se v našem oddělení událo mnoho zajímavého. 

Absolventská přehrávka proběhla 13. května. Vystoupili 

na ní všichni absolventi prvního i druhého cyklu. Předvedli 

své přednesy a ukázali, co se během minimálně sedmi let 

na naší škole naučili. Všechny výkony byly krásné a obdi-

vuhodné. Letos máme opravdu bohatou úrodu absolven-

tů – za naše oddělení je to 1 zobcová flétna, 5 příčných 

fléten, 3 klarinety, 4 saxofony a 7 bicích nástrojů. Slav-

nostní vyřazení proběhne 3. června v Masarykově divadle 

od 18:00, kde zahrají vybraní studenti. Druhý absolvent-

ský koncert se uskuteční o týden později, 10. června 

v biografu od 16:30. 

Máme za sebou také celoškolní projekt „O jičínském zám-

ku“. Ti z vás, kteří měli možnost projekt navštívit, mohli 

zhlédnout úžasné vystoupení všech oborů i oddělení naší 

školy. Představily se soubory Netrafolka, Flétnium i De-

chový orchestr. 

Další skvělou akcí bylo ZUŠ OPEN, které se konalo 20. 

května. Letošek jsme pojali jako den otevřených dveří. 

Dopoledne k nám zavítaly děti z mateřských a základních 

škol, aby si prohlédly naši školu a případně si vybraly svůj 

budoucí nástroj. Každé oddělení děti provedlo a seznámi-

lo je se svými nástroji. Den jsme zakončili tradičním kon-

certem v biografu. Ve stejný den vystoupil také dechový 

orchestr v Hankově domě ve Dvoře Králové nad Labem 

na pozvání místní ZUŠ. Ač jsem se osobně nemohla zú-

častnit, žáci vyprávěli, že si koncert velmi užili a vystoupe-

ní se povedlo. 

Blíží se ale konec školního roku a s ním i postupové 

zkoušky, které letos proběhnou v týdnu od 9. do 13. červ-

na. Věřím, že už máte vybraný svůj repertoár. V našem 

oddělení budeme hrát stupnici, etudu a přednes. Přeji 

vám, ať se vám zkoušky podaří! 

Ráda bych vás ještě pozvala na několik blížících se akcí: 

V neděli 15. června se v Zámeckém parku uskuteční Den 

pro rodinu. V 10:15 zde vystoupí Dechový orchestr a ve 

14:45 se můžete těšit na vystoupení souboru Fleso a 

Flétnového tria. 



Literárně dramatický obor nejen hereckým základům, ale rovnou také zadané role… Proto 

byly (a jsou) nutné hromadné zkoušky, díky kterým konečně 

komorní (ovšem pestré) představení uskutečníme 10. června 

v K-klubu.  

Další neobvyklé představení má za sebou Tatiana Stránská a 

Vojtěch Fišera – sice už dlouho, ale výsledek je známý až nyní: 

Videostudio manželů Podobských, díky kterým má ZUŠka zazna-

menané snad všechny projekty, natáčelo propagační video pro 

Asociaci základních uměleckých škol. Táňa s Vojtou byli hlavní-

mi představiteli – průvodci. Video se prý setkalo s velkým úspě-

chem v zahraničí, tak doufám, že uvidí tak šikovné dramaťáky i 

v naší republice. Jiného žáka literárně dramatického oboru, 

Josefa Slavíka, bude moci vidět každý, kdo sleduje seriál Ordi-

nace v růžové zahradě. A on po účinkování v předchozích seriá-

lech a třech celovečerních filmech získá v tomto známém seriá-

lu další zkušenosti. 

V úterý 3. června při Koncertu letošních absolventů 

v Masarykově divadle bude vyřazeno devět studentek a studen-

tů sedmého ročníku našeho oboru. Všichni mají za sebou řadu 

společných vystoupení a zažili jsme toho opravdu hodně, tak 

jsem potlačovala nostalgii už při tisku jejich závěrečných vysvěd-

čení…  

Od září bude vyučovat literárně dramatický obor nová paní uči-

telka a vzhledem k tomu, že herectví vystudovala, jsem si jistá, 

že děti velmi obohatí a čekají je zábavná i užitečná léta 

v dramaťáku. Ať se daří, zlomte vaz!    

Přeji vám všem klidné a příjemné prázdniny a letní dovolené a 
ještě jednou děkuji.  

Mgr. Martina Komárková 

Milé žákyně a žáci, vážení rodiče, v posledním měsíci tohoto školní-

ho roku vám především děkuji za spolupráci, trpělivost, ochotu a 

nasazení. První pololetí dramaťák více méně v pohodě přečkal 

v provizorních podmínkách ZŠ kvůli rozsáhlé rekonstrukci zámku, 

ale poté jsme se vrátili do nově vymalované učebny s novým tope-

ním a novými hereckými výzvami. Nejneobvyklejší úkol byl zhostit se 

nedlouhého, ale výjimečného vystoupení „kramářské písně“ v rámci 

celoškolního projektu: Sedmnáct vybraných studentek a studentů 

vytvářelo živé obrazy, což jsme dosud nikdy nezkoušeli, v rychlém 

rytmu bicích. Nebyl čas na zpomalení, chybu, natož na improvizaci. 

Nejspíš se to nezdá, ale nácvik tohoto svižného představení tedy 

nebyl zdaleka tak snadný, jak by se mohlo kvůli cca čtyřminutové 

stopáži zdát. Největší podíl na zdárném výsledku měl bezesporu 

Josef Slavík, který se nejen naučil předlouhý text kramářské písně, 

ale ani nevypadl z rytmu  

(k úlevě pana učitele na bicí 

nástroje Václava Tláskala) - a 

ještě si to užíval. Ostatně 

všechny děti si nezvyklé vy-

stoupení užívaly a celkem 

litovaly, že nemají víc obdob-

ných. Větší počet žákyní a 

žáků, zhruba čtyřicet, se 

ještě předvede v představení 

„Pohádky ze světa“, které jsme chystali z rozličných důvodů nesmír-

ně dlouho. Největší problém asi byl, že mnohé děti kvůli jinému roz-

vrhu v prvním pololetí opustily „své skupiny“, s nimiž nacvičovaly, a 

ocitly se v jiných, které zase nacvičovaly jiné pohádky. Kromě toho 

někdo opustil celý dramaťák a přišli nováčci, kteří se pochopitelně 

chtěli také účastnit představení, a museli se tedy od základu učit 

Oddělení strunných nástrojů pro rodiče a širokou veřejnost. Díky Vám za všechny pozitivní 
reakce, naše oddělení se samozřejmě prezentovalo jak kytaro-
vým orchestrem pod vedením pana učitele Víta Heřmana, tak i 
harfovým vystoupením. Věřím že se k Vám v brzké době dosta-
ne obrazový záznam. 

ZUŠ Open, je celostátní akce, které se aktivně účastníme každý 
rok. Nebylo tomu jinak ani letos. Dne 20. 5. nás navštívilo více 
jak 200 dětí a dospělých. Dle reakcí můžeme konstatovat, že 
se nám to povedlo a máme z toho velkou radost. 

Tradičně v květnu probíhají také přijímací zkoušky, které byly 
23.5. Do hudebního oboru se přihlásilo přes 90 dětí. Těšíme se 
v září na další mladé muzikanty. 

Konec června je tradičně spjatý z vysvědčením. Než ho ale 
všem dětem odevzdáme, žáci absolvují postupové zkoušky 9.-
13.6. Věřím, že všichni úspěšně. 

A kde se ještě uslyšíme? Dne 3.6. od 15h v zasedačce MěÚ 
Jičín na Setkání seniorů. Dále pak 18.6. v kostele sv. Ignáce - 
tento koncert je v rámci Světového dne hudby. Nakonec si za-
hrají všechny orchestry na společném koncertě v divadle 19.6. 
pod názvem - Hrajeme spolu. 

Děkuji všem dětem a kolegům v oddělení za jejich přípravy a 
vystoupení které absolvovali. Děkuji i Vám, rodičům, za vstříc-
nost, součinnost a podporu, bez Vás a Vašich dětí bychom ne-
byly. 

Přeji Vám krásné léto plné zážitků a odpočinku. 

Petr Benett DiS. 
vedoucí oddělení 

Konec školního roku už začíná pomalu kle-
pat na dveře. A my máme spoustu informa-
cí z našeho oddělení o kterých je potřeba 
ještě napsat. 

V první řadě gratulujeme žačce Michaele 
Odvárkové, která byla pod vedením paní 
učitelky Pavly Šťovíčkové úspěšně přijata ke 
studiu ve hře na harfu na Pražskou konzer-
vatoř!!! Přejeme hodně úspěchů ve studiu.  

Ve dnech 2.-4. 5. 2025 se konala celostátní nesoutěžní pře-
hlídka harfové mládeže a setkání přátel harfy Prah-a-harP v 
Praze. Účastnila se jí opět Michaela Odvárková a Beáta Havr-
dová ze třídy paní učitelky Lady Karáskové, která na tomto 
festivalu vystoupila také. Dne 29.5. odehrála v kavárně Repub-
lika svůj absolventský koncert, neuvěříte, ale ano – Michaela 
Odvárková. 

Radostná zpráva ze strunné oddělení: máme dvě nové kytary 
renomované zn. Ramirez ze Španělska, na které budou hrát 
žáci převážně vyšších ročníků. Jsou vyrobeny z vybraných dře-
vin: krk z cedru, ebenový hmatník a boky z masivního indické-
ho palisandru, třešničkou je pozlacená mechanika. Jedna kyta-
ra zůstává v Jičíně, a jedna bude dělat radost na pobočce v 
Sobotce. Kytary byly zakoupeny z investičního fondu ZUŠ Jičín. 
Děkujeme! 

Celoškolní projekt, který se připravuje každý rok od září, měl 
15.5. tři představení. Dopoledne dvě pro základní školy a večer 



Dechový orchestr Dechový orchestr se může pochvá-
lit také novým šatem. Škola nám 
nechala na míru ušít trika s potis-
kem. Již zdaleka budete poznat 
náš orchestr v modrých barvách. 

Do konce školního roku nás čekají 
ještě dva koncerty a to: 15. 6. v 
Jičínském parku na akci Den pro 
rodinu, se začátkem našeho vy-
stoupení v 10:30h. Poslední kon-
cert si zahrajeme 19. 6. v divadle 
se začátkem v 18h. Je to tradiční 
koncert ZUŠ Jičín všech orchestrů 
a souborů. Přijďte nás podpořit a 
poslechnout si, co Vaše děti 
zvládly za opravdu krátkou dobu. 

Závěrem chci popřát dětem, které 
nebudou v příštím roce pokračovat 
v našem orchestru, ať se jim daří v 
dalším studiu na středních školách 
a snad se muzikantsky ještě někde 
potkáme a zahrajeme si spolu. 

Vám rodičům děkuji za vstřícnost a jakoukoliv pomoc, kterou jste museli pro 
Vaše děti učinit. Dětem děkuji za jejich výkony a vynaloženou snahu, každé 
vystoupení jsme absolvo-
vali s úspěchem.  

Přeji Vám krásné léto a 
dětem mnoho zážitků. 

Na slyšenou v školním 
roce 2025/2026. 

Petr Benett DiS. 

V tomto školním roce Dechový orchestr začal 
zkoušet až ve 2. pololetí kvůli rekonstrukci ško-
ly. I přes náročnější časový horizont, ve kterém 
jsme potřebovali nacvičit nové skladby na vy-
stoupení, které nás čekali, jsme to zvládli. A 
jsem právem na každého hráče v orchestru pyš-
ný. 

Dne 20. 5. jsme s nacvičeným programem vy-
cestovali do Dvora Králové nad Labem, kde náš 
dechový orchestr zahrál na koncertě s názvem 
„Den souborů“. Dostali jsme recipročně pozván-
ku na tento koncert od ZUŠ Dvůr Králové n/L, 
protože minulý rok u nás vystoupil jejich or-

chestr „Crazy Band“. 

Jako poslední skladba koncertu zazněl pochod 
Šly panenky, který jsme si zahráli společně prá-
vě s Crazy Bandem. 

Oddělení hudební teorie 

Květen byl měsícem plným akce a také netrpělivě očekávaných 

rozhodnutí. Konečně jsme mohli gratulovat Gabriele Vojtkové 

(housle) a Michaele Odvárkové (harfa) k přijetí na konzervatoře a 

Barboře Skotnicové k přijetí na střední pedagogickou školu. Dívky 

hudebně teoretickou přípravu nepodcenily a máme radost, že na 

přijímacích zkouškách úspěšně potvrdily schopnost prokázat žá-

dané znalosti a dovednosti. 

Květen byl u nás ve škole také měsícem ZUŠ OPEN, takže připravit 

návštěvu zhruba 200 lidí v jedno krásné dopoledne bylo lákavou 

výzvou. Role průvodců naší školou se ujali žáci hudebního oboru, 

navštěvující předmět Hudební kultura. Vypomohly jim také dvě 

žačky tanečního oboru a skvěle mezi hudebníky zapadly. Průvodci 

přidělené skupinky žáků zavedli do všech učeben, kde byl připra-

ven 10-15 ti minutový program a dbaly o dodržování časového 

harmonogramu. Svoji práci zvládly skvěle, pochváleny byly i peda-

gogickým doprovodem našich návštěvníků, a my jim tímto ještě 

jednou děkujeme!  

Děkujeme také všem návštěvníkům, kteří využili Den otevřených 

dveří na naší škole. Jistě se mnozí inspirovali, přihlásili se na vys-

něný obor a z návštěvníků se stanou našimi žáky. Pokud si vybrali 

hudební obor, tak budeme mít tu čest potkat se v Hudbánkách 

nebo v Hudební kultuře, Klávesové kultuře či v Počítačové praxi. 

Těšíme se! 

Chceme se vám ještě svěřit s nemilou skutečností: konec 

školního roku žákům pátého ročníku hudebního oboru naší 

ZUŠ přináší velký smutek. Uvědomění si, že je to poslední 

rok jejich studijní cesty v tomto předmětu způsobuje, že 

žáci tajně pláčou, objímají se v šatně a nám učitelům nosí 

různé dary, abychom je do předmětu zapsali i na další 

rok…předhánějí se v prokazování znalosti stupnic a jeden 

přes druhého vykřikují názvy intervalů, názvy akordů a je-

jich složení…dokonce někteří dokáží rychlostí blesku vyjme-

novat tóny zmenšeného septakordu…!!!  

Ano. Promiňte. Asi jste pochopili, že obsah předchozího 

odstavce je žert (krom toho, že v pátém ročníku výuka Hu-

dební kultury opravdu končí). Každopádně věříme, že naši 

„absolventi“ jsou vybaveni dostatečně teoreticky 

k praktickému využití. A přejeme nejen jim, ale všem našim 

žákům, rodičům a příznivcům naší školy krásné a pohodo-

vé léto! 

Jménem oddělení hudebně teoretických předmětů váz 
zdraví  

Ing. Katarína Kalvodová 

vedoucí oddělení  



Ohlédnutí za celoškolním projektem „O jičínském zámku“ 

konce. 

Vystoupení „O jičínském zámku“ měl velký úspěch a máme mno-
ho nadšených ohlasů z řad rodičů i veřejnosti. 

Nechejte se překvapit, ale je velmi pravděpodobné, že jej v bu-
doucnu ještě uvidíte. 

Jiří Kroupa DiS: 

zástupce ředitelky školy a vedoucí projektu 

Rad bych poděkoval všem, co se podíleli na letošním celo-
školním projektu O jičínském zámku. Učitelům za nápady a 
secvičeni vystoupení. Žákům za skvělé výkony. Manželům 
Podobským za vyrobení obrazové projekce a Martě Detkové 
za scénář. 

Letošní rok byl pro všechny těžký, rekonstrukce zámku za-
sáhla tvrdě do vyučování souborů, a tak v podstatě všichni 
měli možnost přípravy až po Vánocích. O to víc si vážím nasa-
zení všech, kteří vzali tento projekt za svůj a dotáhli vše do 

Program v červnu 

2.6. 17.00 Porotní sál zámku Koncert žáků hry na keyboard 

3.6. 15.00 Městský úřad Jičín Vystoupení žáků školy pro Klub seniorů 

3.6. 18.00 Masarykovo divadlo Jičín Slavnostní koncert a vyřazení absolventů školy 

4.6. 17.00 Sál spořitelny v Sobotce Vernisáž žáků výtvarného oboru školy 

5.6.  16.30 učebna školy Koncert žáků smyčcového oddělení 

5.6. 17.00 učebna školy Koncert žáků klavírního oddělení 

9.-13.6. učebny školy Postupové a závěrečné zkoušky 

10.6. 17.00 K-klub Vystoupení žáků literárně dramatického oboru - Pohádky ze světa 

10.6. 18.00 Zahrada Klementinka Mladá Boleslav Vernisáž a výstava absolvnetů výtvarného oboru 

15.6. 10.00 Zámecká zahrada Den pro rodinu. Vystoupení žák školy 

16.6. 18.00 Porotní sál Koncert žáků pěveckého oddělení 

17.6. 18.00 Muzeum v Příchvoji Vernisáž žáků výtvarného oboru 

18.6. 18.00 kostel Sv. Ignáce Jičín Koncert žáků strunného oddělení 

19.6. 18.00 Masarykovo divadlo Jičín „Hrajeme spolu“ - koncert souborů a orchestrů školy 

20.6. 17.00 Sál spořitelny v Sobotce „Rodinný koncert“ 


